

Erős Ferenc beszámolója képviselői munkájáról

2014 őszén másodszor nyertem el a választók bizalmát, s lehettem a sárbogárdi 6. körzet egyéni képviselője. A képviselői feladatok mellett az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöki posztját is viselhetem, s tagja vagyok emellett Pénzügyi, Városgazdálkodási és Városfejlesztési Bizottságnak is.

Ezeknek a feladatoknak mindig a legjobb tudásommal igyekeztem megfelelni. Munkahelyi elfoglaltságom okán hiányoztam csak testületi ülésről, egyébként mind a rendes és rendkívüli, mind a bizottsági ülésen igyekeztem képviselni a város és lakónak érdekeit.

Bizottsági elnökségem alatt az elmúlt évben összesen 215 nyílt és 24 zárt ülési napirendet tárgyaltunk, s terjesztettünk elő a testületnek.

Az OKSB átruházott hatáskörben döntött a civilszervezetek, a sportszervezetek és a nyári táborozással kapcsolatos pályázatok elbírálásáról. Szintén átruházott hatáskörben a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015. évre beérkezett pályázatait is elbíráltuk. Döntéseinkben igyekeztünk minden szempontot kellő súllyal figyelembe venni, s objektív döntéseket hozni.

A bizottság a városi ünnepek előkészítésében és megszervezésében is tevékeny szerepet vállalt.

A városi ünnepélyeken túl a választókerületem rendezvényeinek szervezésbe is bekapcsolódtam, s mindig arra törekedtem, hogy a felmerülő problémákat gyorsan, hatékonyan kezeljem, vagy saját magam révén, vagy a megfelelő ember segítségét kérve.

A helyi rendezvényeken meghívással vagy anélkül rendszeresen részt vettem, legyen ez kulturális esemény vagy gyereknap multság, esetleg sportrendezvény.

A képviselőtársaimmal együtt részt vettem a közmeghallgatáson, illetve fogadóórát is tartottunk. Természetesen nemcsak a fogadóórán fordulhattak hozzám a város lakói problémáikkal és örömeikkel egyaránt. Telefonszámom nyilvános, lakcímem ismert, így személyesen is sokan fordultak hozzám.

A nehezen megoldható gondok elől sem futamodtam meg, igyekeztem azokat folyamatosan napirenden tartani, a megoldásra képes fórumokra, személyekre hatást gyakorolni. Ez lehetett formális és informális természetű is. Ennek nagy eredményének tartom, hogy polgármester úrral, országgyűlési képviselő úrral közösen sikerült azt a szintet elérnünk, ahol döntést hoztak a miklósi posta megnyitásáról. Ugyancsak örülök, hogy részt vehettem több utca pormentesítésének előkészítésében is (Homokosor, az ún. kis Munkácsy utca)

Szívügyem a sport, ennek megfelelően a helyi sportegyesületek munkáját is szívesen segítem.

A civil szervezetekkel szoros együttműködést sikerült kialakítani, így az általuk szervezett eseményeken, ha tehetem, ott vagyok. Sárbogárd Várost képviselve tagja vagyok a Sárszentmiklósi Általános Iskola intézményi tanácsának, melynek valamennyi ülésén részt is vettem.

A képviselői tevékenységgel a továbbiakban is szeretném megszolgálni a választóim bizalmát, s méltó módon képviselni Sárbogárd valamennyi lakóját.

Sárbogárd, 2015. szeptember 25.


Erős Ferenc



